interesantismo debate sobre politica comunitaria (antes del bloqueo y la censura),

extraido de los archivos de industrias korochi. lo releo y sigo pensando que comunidades

anarquicas y libertarias como blogger, antville, diaryland o pitas son mucho mas cool

que esta comunidad "reglada" de mamertino, lucas y Cia,  que quieren lucrar revendiendo hosting y promocionando el fucking MT.

... en cuanto a la venta de hosting me parece no del todo honesto meter comunidades de por medio. una cosa en comunicarse y disfrutar de los contactos en la web y otra muy distinta es hacer un negocito. para mi no son compatibles, pero esa es mi humilde opinion (el jefe de esta industria me pidio via email que no venga mas a opinar aca y a mi me parece que aca no hay propiedad privada, y me imagino que hay libertad de opinion). esto ultimo para mi es imprescindible para que exista comunidad, ademas de respeto mutuo.

*

yo voto nito artaza-alejandra pradon,

la formula que alegra el corazon!

(todas las vedettes a los ministerios,

tristan a la corte supremade justicia!) 

*

bye bye para toda la korochi chatter band!!!

Escrito por henry | Julio 17, 2002 10:59 PM

A ver... seguro Henry no lee mas esto y sinceramente no me interesa que lo lea.

Porque:

a- Cuando hablas de comunidades online, hablas de respeto por reglas, no de "comunicarse" y nada mas, una comunidad online se basa en varias cosas mas qeu un simple hecho de comunicacion. Sino las llamadas tripartitas en el fono serian una comunidad online.

b- No creo que Lucas le haya pedido que deje de opinar o comentar en el site.. sino mirá mi historia de comentarios y vas a ver qeu siempre que hay un post de política yo soy el primero en putearme de arriba-abajo con el. Entonces.. libertad de opinion siempre existió acá.

c- Si queres hablar de política en serio, con teorias de movilizacion de masas y etc. cuando quieras podemos discutirlo. Creo poder discutir en serio ese tema... ahora si querés discutir enojandote y yendote no puedo.. porque me quitas la voz en un dialogo y eso SI es base de una comunidad.

d- Encuanto a la venta del Hosting, podria decirte que somos filantropos y multimillonarios y te estaría mintiendo.

Somos 5 pibes que laburamos por nuestra cuenta en diferentes empresas y FANATICOS de los weblogs y la revolucion que estos van a traer en cuanto a la democratizacion de los contenidos en Internet.

Nos fue bien con Weblogs.com.ar y con Blogdir.com nos esta yendo tambien bien.. pero tenemos costos que cubrir de Hosting, ancho de banda, etc... y la venta de hosteo para weblogs se nos ocurrio para ayudarnos a cubrir los costos.

Te invito a que armes vos una comunidad, solamente con tus recursos, tu tiempo y tu esfuerzo... y que NO pidas ni ayudas, ni Contribuciones, NI vendas publicidad, NI vendas spam, NI vendas nada.

Convengamos que damos el mjor servicio porque conocemos el tema, instalamos y desinstalamos mil veces y sencillamente buscamos equilibrar costos, no ganar plata.. aunque a 8 pesos el mes.. wow podemos vender 100 planes y asi equiparar el sueldo promedio de Argentina

Gracias henry me diste una idea.. me voy a llenar de plata con el Host jajaja ;)

Escrito por mariano | Julio 17, 2002 11:38 PM

me parecen muy acertadas, interesantes

y atinadas tus explicaciones, pero no estoy

de acuerdo con vos (somos todos pibes barbaros

y somos todos fanas de los weblogs, pero algunos son mas comerciantes que otros).

con respecto al mail que me envio el dueño de la industria, si no me crees, lo publico aca (no tengo

inconvenientes).

yo creo en la libertad de expresion a ultranza.

saynomore

bye bye_!

*

pd: y si quieren vender hosting busquen un proveedor bueno (una ondita marketinera sin

cargo).

Escrito por henry | Julio 17, 2002 11:50 PM

A ver... te lo explico de nuevo?

a- Sin reglas no existe una comunidad, si queres una comunidad sin reglas.. hacete una comunidad anarquica y listo, ok? :)

b- Veo qeu sos muy copado comercialmente hablando. Asi que fijate si haces un plan de negocios que se sostenga con 12 mangos mensuales en el mejor de los casos por cliente.

c- Gracias por el dato, evidentemente me encuentro frente a un genio de los negocios.. wow.. no seras el capo de marketing de Coca Cola? jajaja

Escrito por mariano | Julio 17, 2002 11:56 PM

Igual... henry... me parece que:

a- No sos tan fanatico de los weblogs.. sino tendrias el tuyo.. ah te recomiendo un nombre: libre-a-ultranza.blogspot.com :)

b- lo de Lucas...sorry, sigo sin creerlo, no creo que te haya dicho que no opines, a lo sumo te habra dicho Si no te gusta no entres, no? Porque es asi :)

Escrito por mariano | Julio 17, 2002 11:58 PM

gracias por estas explicaciones, me hacen acordar

a mis queridos profesores la escuela secundaria.

*

me parece muy bien que se hagan cargo que les importa mas vender hosting que promover la movida cultural de esta fuckin sociedad electronica que estamos descubriendo e inventando al mismo tiempo. las cosas se van aclarando (primero weblogs.com.ar, despues blogdir usando la generosa colaboracion de nuestros hermanos

de la madre patria...), si yo les traigo un buen producto, bien armado, para hacer entrar a un monton de giles y sacarle sunos mangos con el cuento de algunos beneficios bastante dificiles

de comprobar, me asociarian a esta floreciente industria dentro de la industria de internet?

espero que no lo consideren en serio.

*

el antiperonismo exacerbado de algunos

comentarios parece como que uds cinco no pudieran aceptar la masividad (les cabe mas la elite iluminada que clasifica y cobra).

*

mi tema para discutir en esta movida blogger argenta-hispana:

que es una comunidad on-line?

estan explicitas las reglas en weblogs.com.ar

y blogdir o se parecen a las reglas de yahoo?

cual es el objetivo de una comunidad on line?

para que sirve la libertad de expresion? (esto sirve para levantarme una minita que anda por ahi?

cuanto sale una cuenta aca...)

buenas noches a todos (me voy a dormir),

mañana la seguimos, si les interesa el tema

de los weblogs y las comunidades.

*

Escrito por henry | Julio 18, 2002 01:21 AM

A ver Henry, estimado estibador.

1- No somos antiperonistas todos, por ejemplo yo no lo soy.

MiniD vive en Barcelona y creo que le importa 3 carajos si Perón vive o si es una marca de Pelotas de PingPong; 

Chelo y guille.. supongo que no son antiperonistas... mas bien apoliticos (anarkos les diria yo, pero despues me putean) y Lucas... Lucas es bastante de centro en sus opiniones.

2- Sinceramente no me importa seguir discutiendo con vos algo de las comunidades online, porque para vos una comunidad es algo anarquico, donde la libertad de opinion es "a ultranza" y no reconoces que hay propiedades, ej. Korochi es de Lucas, no del grupo, no del pais, no de nadie,... solo de EL.

Si queres aprender algo, revisá que es un weblog y entende el concepto de "espacio personal"; si queres aprender algo de comunidades online, tratá al menos de respetar que la gente piense diferente de vos.

Si te molesta que esta comunidad tenga reglas.. dale, por favor armate vos una comunidad y listo, no quiero competir con nadie,.. ni creo que nadie busque competencia con los demás.

Si decis que "promover la movida cultural de esta fuckin sociedad electronica que estamos descubriendo e inventando al mismo tiempo" ya partis de una base equivocada, no es una fucking, es una copada comunidad online... aver.. repeti despues de mi "comunidad no es sociedad", "online no es electronica" "fucking no es sinonimo de algo lindo"

Cuando decís "les interesa mas vender hosting que promover esta..." otra vez estás equivocado, solamente estamos tratando de cubrir costos... nada más. PUNTO.

Tengo una duda gigante, cuando hablas de "monton de giles" te referís a los que tienen hosting con nosotros? O te referis a los que ayudamos a instalar y configurar en otros servicios?

Antes de seguir la discusión... "estan explicitas las reglas en weblogs.com.ar y blogdir o se parecen a las reglas de yahoo?" ¿en algun momento leiste las reglas de yahoo? ¿Conoces las politicas de privacidad, comercializacion, marketing, contenidos y manejo de comunidades de Yahoo?.. A ver.. repetir despues de mi "Yahoo NO es una comunidad Online, es un portal".

Un par de dudas más, cuando decís "¿esto sirve para levantarme una minita que anda por ahi?" sinceramente.. no lo creo, pero ademas es bastante bueno, saber que no necesito un "esto" para levantarme una minita ;)

"cual es el objetivo de una comunidad on line?" Wow eso es un tema que me encanta... me gustaria que ademas de tener un fucking lugar con libertad a ultranza, podamos pensar que una comunidad online tiene otros objetivos, no? Ah te recomiendo si te interesa algunos links?

Total, ya me dijiste que te hago acordar a los profesores de la secundaria.. asi que la tarea para el hogar no te va a resultar extraña :)

Escrito por mariano | Julio 18, 2002 05:00 AM

epilogo: repitan despues de mi: mamertino es un mamerto...

