 
 
 
POST-CONCEPTUAL ART PRACTICES
NOVEMBER 2004 PROGRAM
 
http://t4.antville.org/
 
3-6, NOVEMBER 2004 (WEDNESDAY TO SATURDAY)
PLACE: SEMPER DEPOT, 1 floor (room M1)
OPEN TO GENERAL PUBLIC

Seminar/Workshop: Norm der Individualität?
Perspektiven kultureller Arbeit als dissidente feministische Praxis
By LUISA ZAIJA 
 
Project of two classes at the Academy from March 2004 to March 2005:
Post-Conceptual (Art) Practices   and         Performative kunst und bildhauerei
 
TIME TABLE: 
 
WENDSDAY, Nov. 3, 2004: 3pm-6pm


THURSDAY, Nov. 4, 2004: 3pm-6pm

FRIDAY, Nov. 5, 2004: 11am-2pm
 
SATURDAY, Nov. 6, 2004: 11am-2pm


 
Mit den ökonomischen Transformationsprozessen Ende der 1990er Jahre und der Zunahme post-marxistischer Theorie, insbesondere der italienischen OperaistInnen (Negri, Lazzarato, Virno), erfährt der Arbeitsbegriff eine grundlegende Veränderung. Die Produktion von Wissen, Subjektivität und symbolischer Kreativität, vormals im außerökonomischen Bereich der symbolischen Ordnung verortet, werden als wesentliche Elemente heutiger Wertbildungsprozesse mit eingeschlossen – kulturelle Arbeit und die KulturarbeiterIn selbst gelten als Avantgarde neuer Arbeitsmodelle im Post-Fordismus. Entsprechend ist der Arbeitsbegriff zunehmend Thema von KulturproduzentInnen und einer kritischen Kunst- und Ausstellungspraxis geworden (zuletzt das Forschungs- und Veranstaltungsprojekt Atelier Europa: Creative Labour in New Cultural Economies, Kunstverein München oder auch die Ausstellung Permanent Produktiv, Kunsthalle Exnergasse, Wien). Die Lehrveranstaltung befragt die Neubewertung des Polit-Ökonomischen und zeitgenössische Formulierungen des Arbeitsbegriffs im Hinblick auf neue Normen und Ausschlüsse und geht den Mustern nach, in denen die Kategorien Männlichkeit/Weiblichkeit, Produktivität/Passivität, Produktion/Konsumtion, Arbeit/Nicht-Arbeit reproduziert werden. Gleichzeitig widmet sie sich aber auch den Widerstandspotentialen selbstbestimmter Arbeits- und Produktionszusammenhänge und Möglichkeiten der Entwicklung von Handlungsterrains dissidenter kultureller Praxis (vgl. Marion von Osten). Neben einer Einführung in gegenwärtige relevante Diskurse und der gemeinsamen Diskussion ausgewählter Texte, werden künstlerische und kuratorische Projekte einer kritischen Perspektivierung unterzogen.
 
Sprache: Deutsch (Vortragsteil) und Englisch (Diskussionen)
 
Luisa Ziaja, geboren 1976 in Opole/PL. Studium der Kunstgeschichte, Philosophie, Publizistik und Kommunikationswissenschaft in Wien und Paris. Seit 1998 Tätigkeit als freie Kuratorin, Autorin und Kritikerin für moderne und zeitgenössische Kunst. 2001-2004 Assistenz Kuratorin und Ausstellungskoordinatorin in der Generali Foundation Wien. Seit 2004 Lektorin für zeitgenössische Kunst und Kunsttheorie an der Wiener Kunstschule. Personale und mediale Kunstvermittlung (Mumok, 2001/02; Kunsthalle Wien, seit 2002). Permanente Zusammenarbeit mit schnittpunkt. Ausstellungstheorie & Praxis. Zahlreiche Beiträge in Publikationen, Ausstellungskatalogen (Mumok, Generali Foundation, Secession, etc.) und Zeitschriften (Flash Art, Springerin, Olympe, Camera Austria).
 
8-12. NOVEMBER 2004 (MONDAY TO FRIDAY) 
PLACE: SEMPER DEPOT, 1 floor (room M1)
 
SEMINAR: PROF. HARUN FAROCKI
Time table will be announced separately 

 
10. NOVEMBER 2004 (WENDSDAY)
Marina Grzinic: individual meetings from 11.00  to 14.00
(Semper depot, M1, up by metal staircase, open space: temporary office from now to eternity)
 
15. NOVEMBER 2004 (MONDAY)
PLACE: SEMPER DEPOT, 1 floor (room M1)
 
At 10.00 to 13.00 
Meting two classes: FLUC exhibition in January 2005 (please have  conceptually ready the project you would like to present). We will work on the structure and organizational duties, preparations of the invitation card + program guests.....
 
13.30-16.30 PRESENTATIONS 
at 13.30 * SPLIT Feedback to ID:DEV (screening of the documentation of the performed project conceived by ID:DEV  + recorded feedbacks /opinions on the project in Split) 
at 14.30 * Christian Mayer: works 
at 15.30*  Eva Egermann: sharing some experience: Copenhagen studying period 
OPEN TO GENERAL PUBLIC
 
22. NOVEMBER 2004 (MONDAY)
 
at 10.00 DIPLOMA EXAMS
Christian Hessle
Katharina Lampert
Florian Teubel
OPEN TO GENERAL PUBLIC
 
At 15.00 until 18.00 class
Screenings: performance projects  and video works by different artists
OPEN TO GENERAL PUBLIC
 
25. NOVEMBER 2004 (THURSDAY)
Bratislava one day excursion, visiting the Academy of Fine Arts, galleries and exhibitions
Coordination: Ivan Jurica and Gerhard Gleich
Details time table and participation (money) will be posted in a week! 
